

आज समाज

Published from:

Faridabad

Day

Sunday

Date

February 14, 2016

ओल्ड ऐज होम के बुजुर्गों ने मनाया वेलेंटाइन डे

फरीदाबाद 13 फरवरी, फरीदाबाद में वेलेंटाइन डे की पूर्व संध्या पर गिनीज बुक में ६० मिनट में ६० मेकअप लुक का वर्ल्ड रिकार्ड बनाने वाली ब्यूटी एक्सपर्ट इशिका तनेजा ने ओल्ड ऐज होम (वृद्ध आश्रम) के सीनियर सिटिजंस के साथ वेलेंटाइन डे सेलिब्रेट किया। इस मौके पर उन्होंने बुजुर्गों को मेकअप करके तैयार किया और सभी ने नाचगाकर और एक दूसरे को प्रपोज करके अपने प्यार का इजहार किया और खुशियाँ बांटी। इनमें ऐसे कपल भी थे जिनके बच्चे विदेशों में रहते हैं। इस मौके पर बुजुर्गों के चेहरों पर खुशी देखी गयी।

" ऐ मेरी जोहरा जबी तू अब तक है हसी और मैं जवाँ " गाने के बोल पर डांस करते हुए सभी ओल्ड ऐज होम के रहने वाले बुजुर्गों ने आज यहाँ वेलेंटाइन डे की पूर्व संध्या पर कार्यक्रम में हिस्सा लिया। इस कार्यक्रम का आयोजन गिनीज बुक में ६० मिनट में ६० मेकअप लुक का वर्ल्ड रिकार्ड बनाने वाली ब्यूटी एक्सपर्ट इशिका तनेजा ने किया था। जिन्होंने उन बुजुर्गों के साथ खुशी बांटने की सोची जो ओल्ड ऐज होम (वृद्ध आश्रम) में रहते हैं या वह सीनियर सिटिजंस जिनके बच्चे विदेशों में रहते हैं। ब्यूटी एक्सपर्ट इशिका तनेजा ने बताया की आज वह बुजुर्गों के साथ इसलिए वेलेंटाइन डे सेलिब्रेट कर रही है जिनके बच्चे उनके साथ नहीं



गिनीज वर्ल्ड रिकार्ड की ब्यूटी एक्सपर्ट इशिका तनेजा ने किया था आयोजन

रहते। उन्होंने कहा की उसे लगा और उसने सोचा की क्यों न उनके साथ वक्त गुजारा जाय और खुशियाँ बांटी जाय इसलिए वेलेंटाइन डे की पूर्व संध्या का दिन उन्होंने चुना। इशिका ने बताया की जिन बुजुर्गों ने हमें यह जिंदगी दी है क्यों न उनके साथ खुशी बांटे यही सोचकर उसने सभी बुजुर्गों से बात की और उनकी इजाजत मिलने पर उन्होंने यह प्रोग्राम बनाया। उन्होंने बताया की उसने इस मौके पर सभी बुजुर्गों का मेकअप किया और तैयार किया। सभी बहुत खूबसूरत लग रहे थे और बहुत खुश थे। इस मौके पर बुजुर्गों ने जहाँ एक दूसरे को प्रपोज किया वहाँ सभी ने गेम खेली ,

खाना खाया और डांस किया। उन्होंने बताया की वह बॉलीवुड और हॉलीवुड के तमाम बड़े कलाकारों के साथ काम कर चुकी है।

इस मौके पर बुजुर्ग महिला निशा सूरी ने बताया की आज का दिन बहुत अच्छा रहा और सभी सीनियर सिटिजंस ने मिलकर खूब इंजॉय किया और सभी बहुत सुन्दर लग रहे थे। उन्होंने कहा की बच्चों से दूर रहने के बावजूद जो लोग ओल्ड ऐज होम में है वह उनकी हर परस्थितियों में उनके बच्चों की तरह ही उनका ख्याल रखते हैं। कई बुजुर्ग तो खुशी के बारे इतने खुश थे की उन्होंने कह डाला की हम बूढ़े नहीं हम तो जवान हैं।